

合肥加快打通市民身边“断头路”

在合肥部分区域,还存在着一些“断头路”需要打通,这些断头路工程虽然看起来规模不大,对于疏导区域交通却有重要作用。7月25日,记者从建设部门获悉,朝阳路、迎松路、明珠路等断头路攻坚工程陆续有了新进展。

肥西路和合作化路间添连接线

在蜀山区,朝阳路(肥西路-合作化南路)道路工程已正式开工,各项工作正有条不紊开展。朝阳路位于稻香村街道,道路西起合作化南路,东至肥西路,全长约650米。

朝阳路沿线小区较多,既有朝阳小区、锻压厂小区、轴承厂小区、孙北小区这样的老小区,也有五里华庭、锦书院这样的新小区,还有中国科大、幼儿园、小学、菜市场等各类单位。

“项目设计为单行道,西进东出,即从合作化路进,肥西路出,设计速度20公里每小时。”蜀山区住建局相关负责人介绍,目前,该道路已完成清表等工作,施工人员正在进行土方开挖外运和管道埋设等作业。

朝阳路建成后,在肥西路和合作化路之间

增添一条连接线。

大兴路打通断头路建成完工

在东部新中心,大兴路打通断头路工程建成完工。该工程连接起龙岗路和大兴新居A区门前道路。

本次工程打通了困扰周边居民已久的断头路,将龙岗路至天门山路连为整体,完善了大兴镇片区路网。该路段全长82米,道路宽18米,为双向二车道,道路等级为城市次干路,与龙岗路呈“T”形交叉。

和道路同步配套建成的还有位于大兴路南侧的街头游园,占地面积约3500平方米,主要为绿化慢行步道和健身娱乐器材等,是炎炎夏日里为周边居民提供休闲纳凉的好去处,极大提升了区域环境品质。

迎松路下月将具备通车条件

在庐阳区,迎松路(农科南路-大房郢路)道路工程也有新进展,上跨四里渠西路及四里河桥梁进入后期阶段,正在进行桥面附属施工,预

计下月底将具备通车条件。

迎松路(农科南路-大房郢路)道路工程呈东西走向,全长约680米,其中上跨四里渠西路及四里河桥梁全长125.5米;规划宽30米,双向四车道,为城市次干道。

迎松路项目是庐阳区解决“断头路”问题,提升品质交通的重点工程。该路段建成后能较大分摊减轻临泉路、四里河路及北二环交通压力,将方便四里河片区及周边居民出行。

明珠路西延涉铁段力争年内开工

明珠路是合肥经开区西北生活区一条重要道路,2016年3月开始启动西延施工。整个明珠路西延工程全长约800米,西起集贤路,东至金炉路。目前,市政道路段已经建成涉铁段长200多米。

记者从合肥市重点局了解到,最近情况是该项目被列入2023年计划施工项目范畴,在各方积极推进下,目前涉铁段前期工作取得进展,铁路方面自身规划方案已基本稳定,具备条件时将力争在今年内开工。

据《合肥晚报》

芜湖力争2024年 创成国家卫生城市

国家卫生城市——反映城市卫生水平综合评价的最高荣誉,芜湖正在力争这张含金量极高的城市新名片。7月25日,记者从芜湖市卫健委获悉,芜湖市创建国家卫生城市领导小组2023年第一次会议举行。从现在到明年9月,全市将齐抓共管、全力推进创卫工作,满足群众日益增长的卫生健康需求,力争2024年创成国家卫生城市。

创建区域为镜湖区、鸠江区、弋江区、湾沚区、繁昌区、经济技术开发区、三山经济开发区。目前,创建工作处于宣传启动阶段,正分解细化任务,在市域内广泛开展宣传,提高群众知晓率和参与度。今年9月到明年3月是组织实施阶段,各有关单位将对照任务细化量化举措,定时报告进度并做好材料收集。明年3月至9月,将迎接国家评审。

记者了解到,芜湖2018年被评为省级卫生城市,2020年通过省级卫生城市复审;南陵县、原繁昌县和原芜湖县均创成国家卫生县,无为市创成省级卫生城市,省级以上卫生镇覆盖率77.5%,位居全省前列。

同时,芜湖市获评全国文明城市多年,目前正在打造“最干净城市”,多项指标已达到或超出国家卫生城市标准。在此基础上,城市的规划、建设和管理水平都得到了提升,群众出行越来越便捷,环境愈发优美,生活更加宜居。

据悉,创建国家卫生城市是一项系统工程、民生工程,包括了7个方面45项内容、56项数据评价指标,涉及爱国卫生组织管理、健康教育和健康促进、市容环境卫生、生态环境、重点场所卫生、食品和生活饮用水安全、疾病防控与医疗卫生服务。

接下来,芜湖将抓好市容环境整治,聚焦老旧小区、城乡接合部、城中村、背街小巷、农贸市场等,全面开展清扫保洁,并建立健全长效机制;抓好建筑(待建)工地和重点场所整治,全面落实食品生产经营风险分级管理和卫生监督量化分级管理,加大校园食品安全监管力度,严把餐饮服务食品安全;抓好生态环境整治,打好蓝天保卫战、碧水攻坚战,确保环境空气质量指数达到国家标准,集中式饮用水水源地水质达标率100%,医疗废物无害化处置率100%。

据《大江晚报》



马鞍山市第38届“江南之花” 小歌手专场选拔赛决赛举行

为深入挖掘传承马鞍山长江文化内涵,激发广大青少年爱党爱国爱家乡的情怀,日前,由市文化馆主办、马鞍山市第二十二中学协办的“长江颂歌”马鞍山市第38届“江南之花”小歌手专场选拔赛决赛在市二十二中报告厅激情唱响。

天籁童声,声声悦耳。此次小歌手专场选拔赛决赛分为上、下午两场,来自市区28个幼儿园、中小学校的120多名青少年歌手脱颖而出,站在了决赛的舞台。怀揣梦想的小选手们激情澎湃、活力四射,用动听的歌声和出色的舞台

表现诠释了飞扬的青春风采。轻松欢快的《抱抱熊》、铿锵有力的《杨家将》、激情高亢的《唱得绿海泛金波》、深情款款的《今晚的月亮》等61个精彩节目为现场观众带来一场视听盛宴,让比赛现场高潮迭起。

经过紧张激烈的角逐,由徐晨媛等演唱的《今晚的月亮》等15个节目获一等奖,由周智铭、于鹤轩演唱的《闪耀的时光》等25个节目获二等奖,由张诗悦演唱的《陶爱格》等21个节目获三等奖。

据 中安在线